
Україна
Більшівцівська  селищна  рада
ХХХVIІI сесія VIІI скликання

РІШЕННЯ

від 28 листопада 2025 року селище Більшівці
№ 6202

Про затвердження Програми соціальної підтримки
ветеранів війни, військовослужбовців
та членів їх сімей на 2026- 2027 роки

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Бюджетним кодексом України, з метою забезпечення соціального захисту
окремих категорій населення, Більшівцівська селищна рада вирішила:

1. Затвердити Програму соціальної підтримки ветеранів війни,
військовослужбовців та членів їх сімей на 2026- 2027 роки (далі - Програма).

2. Фінансовому відділу Більшівцівської селищної ради (Л.Костецька),
бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачити у
бюджеті селищної територіальної громади, виходячи із фінансових
можливостей дохідної частини.

3.Структурним підрозділам селищної ради, установам та організаціям,
що перебувають у комунальній власності Більшівцівської селищної ради
забезпечити в повному обсязі виконання заходів передбачених Програмою.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника
селищного голови Марію Бойчук, голову постійної комісії з питань
планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку Миколу
СТАНІСЛАВСЬКОГО.

Селищний голова Василь САНОЦЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням ХХХVIІI сесії
VIII скликання
Більшівцівської селищної ради
від 28 листопада 2025 р. № 6202

Програма
соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та

членів їх сімей на 2026-2027 роки

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1 Ініціатор розроблення програми Більшівцівська селищна рада

2 Відповідальний виконавець
програми

Виконавчий комітет Більшівцівської
селищної ради

2 Співвиконавці Програми Фінансовий відділ, відділ надання
соціальних послуг, відділ
бухгалтерського обліку, Служба у
справах дітей

5 Термін реалізації 2026-2027 роки

6 Орієнтовний загальний обсяг
фінансових ресурсів,
необхідних для реалізації
Програми, всього, тис.грн.
у тому числі:

2026 2027

1500,0 1600,0

Загальні положення

Програма соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців
та членів їх сімей на 2026 - 2027 роки (далі – Програма) розроблена
відповідно до законів України „Про правовий режим воєнного стану”, „Про
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про соціальний і
правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, указів Президента
України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в
Україні” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”
та щодо соціальної підтримки, адаптації військовослужбовців на період
запровадження воєнного стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих
(померлих, зниклих безвісти за особливих обставин) Захисників і Захисниць
України, вшанування пам’яті загиблих.



У зв’язку із широкомасштабною військовою агресією російської
федерації проти України одним із першочергових завдань органів виконавчої
влади та органів місцевого самоврядування є комплексна підтримка
військовослужбовців у період запровадження воєнного стану в Україні,
ветеранів війни, сімей загиблих (померлих, зниклих безвісти за особливих
обставин) Захисників і Захисниць України, насамперед у частині медичного
обслуговування, поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених
категорій осіб, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем,
вшанування пам’яті загиблих героїв.

Програма на сьогодні є надзвичайно актуальною та потребує залучення
фінансових ресурсів бюджетів усіх рівнів.

Основна мета і завдання Програми

Метою Програми є реалізація комплексу взаємопов’язаних завдань і
заходів, що спрямовані на розв’язання найважливіших проблем у сфері
соціального захисту військовослужбовців у період запровадження воєнного
стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих (померлих, зниклих безвісти
за особливих обставин) Захисників і Захисниць України, підтримання їх
належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності
взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого
самоврядування із громадськими об’єднаннями, іншими юридичними
особами у сфері підтримки зазначених категорій осіб, створення у
суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до
членів сімей загиблих.

Основними завданнями Програми є формування комплексної системи
соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей
шляхом:

- надання пільг кожному із членів сімей загиблих під час участі в
АТО/ООС, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України на оплату
житлово-комунальних послуг відповідно до Порядку (Додаток 1);

- сприяння вирішенню питань соціально-побутового призначення
учасників та ветеранів війни та учасників  бойових дій  на території  інших
держав (надання адресної матеріальної допомоги) відповідно до Порядку
(Додаток 2);

- надання матеріальної допомоги жителям громади на лікування та
період реабілітації відповідно до Порядку (Додаток 2);

- надання допомоги на поховання до Порядку (Додаток 2);
- надання інших соціальних послуг.

Очікувані результати

Програма ґрунтується на постійному аналізі матеріального забезпечення
громадян, що звертаються до Більшівцівської селищної ради, проведенні
аналізу та моніторингу здійснення заходів з метою запровадження в



ефективніших форм допомоги соціальної підтримки ветеранів війни,
військовослужбовців та членів їх сімей. Так, у 2025 році на рівні
територіальної громади упроваджено програмний комплекс «Інтегрована
інформаційна система «Соціальна громада», що об’єднує у єдиному
інформаційному середовищі «фронт»-офіси прийому документів від
населення, який на даний час знаходяться у відділі надання соціальних
послуг. Так за період з 01.01.2025 по 17.11.2025 кількість сформованих
електронних справ, через «Систему громада» та ЄІССС, переданих
відповідному органу соціального захисту населення та пенсійного фонду із
застосуванням Програмного комплексу склала 90 справ, з яких для надання
соціальних допомог – 42, пільг – 48. З місцевого бюджету сформовано 307
справ, з яких на лікування-19, особам з інвалідністю внаслідок війни-16,
члени сімей загиблих -3, члени сімей зниклих безвісти -3, компенсація на
непрофесійній основі -1, пільги на ЖКП членам сімей загиблих -18, пільги на
ЖКП особі з інвалідністю внаслідок війни по зору – 1, до Дня Незалежності -
251.

Вжиття системних заходів щодо підвищення якості життя
військовослужбовців та членів їх сімей, на підставі виконання соціальних
зобов'язань Більшівцівської селищної ради, дозволять реально підтримувати
пільгові категорії військовослужбовців та членів їх сімей, створити систему
захисту населення від соціальних ризиків. Разом із тим враховано як усі
наявні можливості та резерви фінансових ресурсів для надання соціальної
допомоги, так і структуру потреб військовослужбовців та членів їх сімей.

Засобами вирішення проблеми соціального захисту громадян, на які
спрямована Програма, відповідно до Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», є надання додаткових до визначених
законодавством України  матеріальних виплат.

Реалізація Програми передбачає взаємодію всіх структурних
підрозділів (відділів) Більшівцівської селищної ради.

З метою вирішення основних завдань Програми її учасники
здійснюватимуть організаційне та інформаційне забезпечення виконання
Програми, сприятимуть соціальному захисту та підвищенню рівня
життєзабезпечення військовослужбовців та членів їх сімей.

На території Більшівцівської селищної територіальної громади
проживає 7673осіб, з яких понад 240 звернулися за одержанням різного роду
соціальних послуг.



Найменування категорій Всього,
осіб

Учасники бойових дій-всього 264
в т.ч Учасники АТО/ООС 50
Учасники бойових дій на території інших держав (Афганістан, Чехія) 10

Призвані учасники бойових дій  які беруть (брали) безпосередню
участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації
проти України за період з 24.02.2022 по 17.11.2025

315

Особи з інвалідністю учасники бойових дій  які брали безпосередню
участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації
проти України за період з 24.02.2022 по 17.112025

20

Учасники бойових дій  зниклі безвісті які брали безпосередню участь
у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони,
відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти
України за період з 24.02.2022 по 17.11.2025

21

Учасники бойових дій  які у полоні та брали безпосередню участь у
бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони,
відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти
України за період з 24.02.2022 по 17.11.2025

2

Діти (до 18 років) загиблих учасники бойових дій  які  брали
безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської
Федерації проти України за період з 24.02.2022 по 17.11.2025

7

Ухвалення Програми забезпечить ефективне розв’язання соціальних
проблем військовослужбовців та членів їх сімей Більшівцівської
територіальної громади, оскільки застосовує  до їх вирішення принципи
системності та адресності, координує взаємодію   виконавчого комітету
селищної ради,   об’єднань громадян та безпосередньо громадськості.

Фінансування

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за
рахунок коштів бюджету Більшівцівської селищної територіальної громади
та інших джерел не заборонених чинним законодавством.

Видатки на виконання заходів Програми щороку передбачатимуться
при формуванні показників бюджету, виходячи з реальних можливостей
дохідної частини.

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання
проекту бюджету Більшівцівської селищної територіальної громади на
відповідний рік.

Програма виконується в один етап протягом 2026–2027 роки.



Організація та контроль за виконанням Програми

Інформація про стан виконання Програми не рідше одного разу на рік
заслуховується на сесії селищної ради.

Контроль за виконанням Програми проводить виконавчий комітет
селищної ради.

Щороку до 01 грудня виконавчий комітет селищної ради подає
інформацію про результати виконання Програми та витрати на її реалізацію.

Селищний голова Василь САНОЦЬКИЙ



Додаток 1
до Програми соціальної підтримки
ветеранів війни, військовослужбовців
та членів їх сімей на 2026-2027 роки

Порядок
про надання пільг на житлово-комунальні послуги

кожному із членів сімей загиблих під час участі в АТО/ООС, членів
сімей загиблих Захисників і Захисниць України Більшівцівської

територіальної громади

Порядок визначає надання пільг на житлово-комунальні послуги
кожному із членів сімей загиблих під час участі в АТО/ООС, членів сімей
загиблих Захисників і Захисниць України за рахунок коштів бюджету
селищної територіальної громади і визначає умови призначення громадянам
щомісячної адресної безготівкової пільги для відшкодування витрат за
оплату житлово-комунальних послуг в розмірах, передбачених постановою
Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 409 «Про встановлення
державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального
обслуговування», в межах коштів, передбачених селищною радою на дану
потребу.

Право на пільгу на житлово-комунальні послуги надається:
1) кожному із членів сімей загиблих під час участі в АТО/ООС, членів

сімей загиблих Захисників і Захисниць України, які зареєстровані та або
постійно проживають на території Більшівцівської територіальної громади.

До членів сім’ї пільговика належать: дружина (чоловік), неповнолітні
діти (до 18 років), неодружені повнолітні діти, визнані особами
з інвалідністю з дитинства І та ІІ групи, або особами з інвалідністю І
групи, непрацездатні батьки, особа, яка знаходиться під опікою або
піклуванням.

Пільги на житлово-комунальні послуги надаються в межах норм
споживання передбачених чинним законодавством та в розмірі:

- кожному із членів сімей загиблих під час участі в АТО/ООС, членів
сімей загиблих Захисників і Захисниць України – 50 відсотків відшкодування
плати за користування природним газом та електроенергією.

Для надання пільги на житлово-комунальні послуги особи, які
претендують на пільги особисто подають до відділу надання соціальних
послуг Більшівцівської селищної ради такі документи:

- заява (затверджена наказом Міністерства соціальної політики України);
- копію паспорта (всіх сторінок);
- копію картки фізичної особи – платника податків (крім осіб, які через

свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера



облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган
державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);

- посвідчення, яке підтверджує відповідний статус;
- копію свідоцтва про шлюб (при потребі);
- копію свідоцтва про розлучення ( при потребі);
- копію свідоцтва про народження (при потребі);
- копію технічної документації;
- особові рахунки на комунальні послуги;
- банківські реквізити одержувача пільги ( при потребі);
- витяг з реєстру про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб.
Під час подання копій документів заявники представляють їх оригінали

для огляду та засвідчення копій.
Пільга надається незалежно від того, хто є наймачем і яка форма

власності житлового фонду, з урахуванням членів їх сім′ї (чоловік, дружина,
неповнолітні діти), які проживають разом з ними, виходячи із встановлених
чинним законодавством норм житла та розміру плати за користування ним.

До житлово-комунальних послуг належать:
- квартирна плата,
- плата за обслуговування будинків та прибудинкових територій,
- водопостачання, гаряче водопостачання, водовідведення,
- користування тепловою енергією,
- газом,
- електроенергією.
Для одержання пільги на житлово-комунальні послуги за спожитий

природний газ, розподіл (доставку) природного газу та за спожиту
електроенергію особи, які претендують на дану пільгу особисто подають
вищезазначені документи до відділу надання соціальних послуг селищної
ради.

Пільги щодо плати за користування електроенергією в гаражах, дачних
будинках і на садових ділянках не надаються, за винятком, коли споруди
знаходяться на присадибних ділянках за місцем проживання.
Пільга призначається на одне жиле приміщення за місцем реєстрації

отримувача пільг при умові фактичної оплати житлово-комунальних послуг
за попередній період. У разі наявності заборгованості з платежів за житлово-
комунальні послуги пільга призначається за умови укладання угоди між
наймачем (власником) і надавачем послуг про погашення цієї заборгованості.
Термін погашення заборгованості визначається за угодою сторін, виходячи

з розміру боргу та середньомісячного доходу на кожного зареєстрованого у
житловому приміщенні (будинку) громадянина.

У виняткових випадках з урахуванням обставин, що склалися, термін
погашення заборгованості може бути подовжений за рішенням комісії
виконкому селищної ради. Виплата пільги не припиняється, якщо
виникнення боргів за житлово-комунальні послуги підтверджується
відповідними документами про затримку виплати заробітної плати, пенсії
тощо у подвійному розмірі суми боргу.



Призначення (не призначення) пільг за спожитий природний газ, розподіл
(доставку) природного газу та за спожиту електроенергію приймається
відділом надання соціальних послуг селищної ради протягом десяти днів
після подання заяви та всіх необхідних документів.

Рішення про призупинення надання пільги за спожитий природний газ,
розподіл (доставку) природного газу та за спожиту електроенергію при
виникненні безпідставного боргу по сплаті за житлово-комунальні послуги
понад три місяці, або не виконанні графіка погашення заборгованості,
приймає відділ надання соціальних послуг селищної ради після п′ятнадцяти
днів з дня письмового повідомлення користувача послуг.

Пільга не надається якщо:
- уповноважений власник (співвласник) житла, наймач житла у

державному та громадському житловому фонді, член житлово-будівельного
кооперативу, власник (співвласник) житлового приміщення, на якого
відкрито особовий рахунок, або будь-яка особа, що зареєстрована разом з
ним у житловому приміщенні (будинку), здає за договором у найм або в
оренду житлове приміщення (будинок);

- уповноважений власник (співвласник) житла, наймач житла у
державному та громадському житловому фонді, член житлово-будівельного
кооперативу, власник (співвласник) житлового приміщення, на якого
відкрито особовий рахунок та особи, які зареєстровані разом з ним у
житловому приміщенні (будинку), мають у своєму володінні (користуванні)
чи володінні (користуванні) дружини (чоловіка, неповнолітніх дітей) у
сукупності більше, ніж одне житлове приміщення (будинок), загальна площа
яких у сумі перевищує встановлені норми володіння чи користування
загальною площею житла.
Відповідальність за своєчасне призначення (не призначення),

призупинення (не призупинення) в наданні пільги (за спожитий природний
газ, розподіл (доставку) природного газу та за спожиту електроенергію) несе
відділ надання соціальних послуг.

Узагальнення інформації щодо сум наданих пільг на житлово-комунальні
послуги окремим категоріям громадян покладається на відділ надання
соціальних послуг селищної ради.

Пільга за спожитий природній газ, розподіл (доставку) природного газу
та спожиту електроенергію, розраховуються відділом надання соціальних
послуг Більшівцівської селищної ради у монетизованій (готівковій) формі
перераховується з бюджету селищної територіальної громади на
розрахункові рахунки, відкриті заявником у банківських установах або
переказом через поштові відділення.

Виплата пільги за спожитий природний газ, розподіл (доставку)
природного газу та за спожиту електроенергію проводиться відділом
бухгалтерського обліку на підставі поданих відомостей відділом надання
соціальних послуг.

Заступник селищного голови Марія БОЙЧУК



Додаток 2
до Програми соціальної підтримки
ветеранів війни, військовослужбовців
та членів їх сімей на 2026-2027 роки

Порядок
надання одноразової матеріальної допомоги

ветеранам війни, військовослужбовцям та членам їх сімей
Більшівцівської селищної  ради

Загальні положення
1.1.Одноразова матеріальна допомога (далі – Допомога) надається

громадянам, які зареєстровані та постійно проживають на території
Більшівцівської селищної територіальної громади, а також внутрішньо
переміщеним особам, які проживають на території Більшівцівської
територіальної громади.

1.2.Загальна сума коштів для надання Допомоги затверджується сесією
Більшівцівської селищної ради при прийнятті бюджету селищної
територіальної громади на відповідний бюджетний рік та змінами до неї.

1.3.Допомога надається одному громадянину не більше одного разу на
рік.

1.4.Допомога надається наступним категоріям громадян:
- особам з інвалідністю внаслідок війни;
- учасникам бойових дій та іншим громадянам, які залучалися та брали

безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської
Федерації проти України;

- пораненим учасникам бойових дій та іншим громадянам, які
залучалися та брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії
Російської Федерації проти України;

- членам сімей  зниклим безвісті учасникам бойових дій та іншим
громадянам, які залучалися та брали безпосередню участь у бойових діях,
здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування
збройної агресії Російської Федерації проти України;

- членам сімей які у полоні та були учасникам бойових дій та іншим
громадянам, які залучалися та брали безпосередню участь у бойових діях,
здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування
збройної агресії Російської Федерації проти України;

Порядок надання одноразової матеріальної допомоги

2.1. Допомога надається громадянам на підставі їхнього письмового
звернення та необхідних документів, перелік яких визначається цим
Порядком.



2.2. Селищний голова скеровує звернення з пакетом документів,
передбачених для подання відповідною категорією громадян, на розгляд
виконавчого комітету.

2.3. Суми для надання Допомоги у грошовому вигляді встановлюються
у розмірі:

- особам з інвалідністю внаслідок війни – 1000,00 гривень;
- учасникам бойових дій та іншим громадянам, які залучалися та брали

безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської
Федерації проти України з нагоди відзначення державних свят – 2000,00
гривень;

- учасникам бойових дій та іншим громадянам, які залучалися та брали
безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської
Федерації проти України та які отримали поранення (захворювання) під час
проходження служби –3000,00 гривень;

- одному із членів сім’ї  зниклим безвісті учасникам бойових дій та
іншим громадянам, які залучалися та брали безпосередню участь у бойових
діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування збройної агресії Російської Федерації проти України – 5000,00
гривень;

- одному із членів  сім’ї які у полоні та були учасникам бойових дій та
іншим громадянам, які залучалися та брали безпосередню участь у бойових
діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування збройної агресії Російської Федерації проти України – 5000,00
гривень;

- одному із членів сім’ї  учасників бойових дій та іншим громадянам,
які залучалися та брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні
заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної
агресії Російської Федерації проти України, при встановленні пам’ятника на
могилі – 10000,00 гривень;

2.5. Виплата Допомоги  здійснюється відділом бухгалтерського обліку
селищної ради.

Перелік документів для призначення грошової допомоги

3.1.1. За всіма зверненнями з питань одержання одноразової
матеріальної допомоги надається:

- витяг про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб;
- копія паспорта (1, 2, 11 сторінки);
- копія довідки про реєстраційний номер облікової картки платника

податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомили про це відповідний орган державної



податкової служби і мають відмітку у паспорті – копію відповідної сторінки
паспорта);

- акт обстеження житлово-побутових умов (при потребі);
- копія посвідчення, що підтверджує статус заявника (якщо такий є);
- сповіщення з районного центру комплектування та соціальної
підтримки;

- свідоцтво про смерть;
- військова довідка про загиблого;
- свідоцтво про народження (при потребі);
- свідоцтво про шлюб (при потребі);
- виписка з лікувального закладу, довідка МСЕК;
- довідка з військової частини про перебування на військовій службі;
- військовий квиток (при потребі);
- банківські реквізити одержувача допомоги ( при потребі).
3.1.2. У разі, якщо громадянин  за станом здоров’я  не має можливості

звернутися особисто, звернення надає один із членів його сім’ї;
3.1.3. При зверненні громадян з питань виділення коштів на лікування,

крім документів, зазначених у пункті 3.1.1 додаються:
копія довідки лікарсько-консультативної комісії або витягу про

отримане поранення;

Облік громадян, яким надано одноразову матеріальну допомогу та
контроль за її призначенням

4.1. Контроль за дотриманням вимог цього Порядку та рішень
виконавчого комітету здійснюється:

1) постійною комісією з питань планування фінансів, бюджету і
соціально-економічного розвитку;

2) головним бухгалтером відділу бухгалтерського обліку
Більшівцівської селищної  ради.

Узагальнення інформації щодо наданих сум матеріальних допомог в
розрізі категорій отримувачів покладається на відділ надання соціальних
послуг селищної ради.

Заступник селищного голови Марія БОЙЧУК


